CBA3b MeXxay KOMNOHEHTaMU
N pe3yrnsraToM YMHOXEHUS.



YCTHbIN cYeT

 PeweHne 3agav:

B ogHown Hepere 5 pabo4vnx gHen. CKOrbKo
pabounx gHen B 4 Hegensix?

20 geten nocagmnu 3a napTbl NO 2 YEroBeKa.
CKONbKO napT OHM 3aHANMN.



AKTyanmsauunda sHaHUn

* BCcnoMHUTE, Kak Ha3blBalOTCA KOMMNOHEHTD
N pe3ynbrat YMHOXeHUaA?

MEPBbIN MHOXWTENTb BTOPOW MHOXWTESb MPONI3BEOEHWE

3 * 4 =12



3y4yeHne HOBOro matepmana

Y3HaeM, Kak CBA3aH KaXKablh MHOXUTESb C
npon3BeaeHneM.

OO

2=38 8- Npon3BeaeHmne
14 =2 4 - MHOXUTENb
2=4 2 - MHOXUTENb




[lepemecTuTenbsHOe CBOUCTBO
YMHOXEHUS

Ecnn npousBegeHne OBYX MHOXUTENEW

pasgenntb Ha OOMH U3 HUX, TO MONYy4YUTCH
OPYron MHOXUTENb.

2*3=6
6:2=3
6:3=2




CocTaBb Bblpa)XXeHue rno oopasuy u
BbIYMCITN UX 3HAYEHUS.

e 6*2=12 7*3 =21 10* 3 =30
e 12: 6 =2
e 12: 2 =6



[ eomeTpuyecknimn matepuan.

 [1aH oTpe3ok annHou 3 cM. HadepTtu

OTPE30K, AfIMHa KOTOPOro paBHa 4 Takum
oTpeskam.

e 3anuLuunTe, NCMNOJIb3yA 3HAK CJITOXKEHUA, KakK
Bbl MOJTYHUTTN OTPEIOK.

3+3+3+3 =12 CM

3anuLum To xe NP NOMOLLN 3HaKa
YMHO>XEHUA

3*4 =12



Marmnyeckmnm kBagpat







Marmnyeckmnm kBagpat

4 3 2
3 2 4



